



学会从善,积极扬善,践行“至善”

孙银龙:时刻不忘自己的社会责任



“我将自己的时间分成了三份,三分之一用来为自己投资和管理的企业履职服务;三分之一用来承担社会责任;还有三分之一供自己学习思考……”说起孙银龙,不少商界人士可能比较熟悉,作为无锡市工商联副主席,他时刻不忘承担社会责任,帮助他人排忧解难。

朱鲸润



厉源坤 摄

出身寒门奋发追梦

孙银龙出生在农村家庭,小时候家中清贫。“母亲去世得早,是四个大姐和父亲一起把我拉扯大的。”高中毕业后,孙银龙就跟着姐夫学习手艺,成了一名进城务工青年,自己养活自己。“早上骑车去县城干活,晚上骑车回来。工作之余,我还骑着自行车去卖冰棍,批发三分钱一支,卖五分钱,卖掉一支冰棍可以赚两分钱。”

“后来家乡公开招考代课教师,同乡喊我一起去试试。其实,我那时候跟着师傅在工厂里收入不错,但我觉得不能满足现状,我应该追求更加美好的明天。”不久,孙银龙就回乡担任中学教员,后来由乡团委书记开始从政。

坚守初心“不取巧”

2001年,孙银龙辞去公职,投身商海。“当时,动员机关干部创业”,孙银龙认为,年轻人不要立志做大官,而是要立志做大事。“我有两条经商底线,那就是永远不参与改制国有集体企业;永远不利用自身的人脉关系涉足房地产行业。”自下海经商以来,除了承担市总商会赋予筹建无锡商会大厦的使命,孙银龙一直坚守这样的初心,稳步发展自己“不取巧”的事业。

在发展壮大自己的同时,作为履职多年的无锡市青商会执行会长、市总商会副会长,以及近年的无锡市工商联副主席,他还积极担当社会责任,帮助其他企业负责人排忧解难。

从善扬善臻于至善

“无论是全心全意为人民服务的宗旨,还是尽职尽责为客户服务的行业自律,我认为都属于‘至善’的范畴。”孙银龙说,“我们每一个商界人士都要践行‘至善’这个概念,在日常工作和生活中,我们要学会从善,还要积极扬善。”

“从善就是要听得进好的意见,见贤思齐,乐于接受人家的劝告。扬善就是要积极宣扬好人好事,传播正能量。”孙银龙认为,ZAKER无锡的本质也是如此,“我觉得ZAKER无锡的主要功能之一也是从善和扬善,通过挖掘生活中的正能量,积极宣传这种正能量,从而影响广大的媒体受众,这是现代版本的‘至善’。”

暑假中红色研学游受欢迎

暑假开始,多家旅行社、景区纷纷推出了研学游产品,其中无锡中旅推出的红色研学游产品,得到了市民的欢迎和点赞。

7月1日,在江苏省无锡通德桥实验小学,首批师生踏上“走进井冈山,追梦长征路”红色研学之旅。活动为期5天,以“中国革命的摇篮”井冈山为目的,设置了包

括参观井冈山革命博物馆、毛泽东旧居,重走长征路、学唱红军歌等丰富多彩的活动。

无锡中旅负责人邵满亮介绍,行程中,“小红军”参观毛泽东旧居,重温老课文《八角楼上》,进行“吃水不忘挖井人”感恩教育,在体验中认真学习、积极体验,培养了高尚的革命情操。 陈敏

生活垃圾分类进社区志愿服务启动

昨天上午,无锡生活垃圾分类进社区志愿服务活动在蠡湖家园社区开启。通过广场活动、基层培训、线上互动、志愿者入户等方式,积极普及垃圾分类方法,提高市民对垃圾分类的知晓率、参与度。

在暑假期间,面向全市征集300名青少年志愿者(高中以上学

生),完成一对一入户宣传。“我们将为这些志愿者配备统一的服装、腰包、身份验证码上门为居民进行4分钟讲解,并开发一套志愿者服务系统,居民可以在线扫码参与垃圾分类知识答题,真正做到一对一宣讲,确保宣传的有效性。”市环境卫生管理处工作人员说。 高艺

儿童医院平均每天接诊3000人

“这几天孩子放假了,想来看看眼睛的……”暑假来临,无锡市儿童医院迎来就诊高峰。日前,记者从该院了解到,医院的门急诊、手术室都非常忙碌,一天总门诊量近3000人次,门急诊量比平时增加10%左右。择期手术量也出现明显增幅,和平时相比,一天的择

期手术量要增加10台以上。眼科、五官科、皮肤科是无锡市儿童医院的热门科室。

为解决儿童晚间就医难问题,从今年6月20日开始,经过前期积极筹备,无锡市儿童医院正式开设儿童晚间门诊,让晚间患儿的候诊时间明显缩短。 朱鲸润

餐饮业瓶装燃气安全隐患大排查

近日,无锡市梁溪区安委办牵头应急、城管、市监、消防、商务、水利、住建、梁溪生态环境局等部门对吉庆街餐饮行业安全隐患开展联合执法整治。

整治中,执法人员对吉庆街餐饮场所违规燃气钢瓶进行扣押,对

餐饮场所违规设计和污水排放进行规范管理,检查餐饮场所食品安全和相关证照是否齐全……各相关职能部门对违法违规行为进行立案查处,限期整改消除隐患,依法取缔非法违法餐饮场所。 朱鲸润 魏晓燕

双色球一周回顾(6月30日~7月6日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖7注,单注均为1000万元;二等奖271注,单注最高32.9万元,最低22.1万元。在此期间,江苏共中出22注二等奖,无锡彩民收获2注二等奖,其中1注出自江阴市峭岐镇人民路217号32025682福彩投注站,中奖彩民在第2019076期采用“12+1”复式投注,

收获30多万元奖金;另外1注出自盛岸一村1-11号32020315福彩投注站,中奖彩民自选5注,中得1注二等奖22.1万元。双色球2元可中1000万元。 高艺



拍租公告

受委托,定于2019年7月15日上午9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:(1)东亭新屯横路3号厂房1年租赁权,参考价17.276万元;(2)东亭新屯横路3号厂房1年租赁权,参考价12.842万元;(3)原柏庄社区养老服务站房屋1年租赁权,参考价3.6元;(4)华亭苑23-8号门面房5年租赁权,参考价18.55万元。序号(1)至(3)参拍保证金0.5万元/套,序号(4)参拍保证金5万元。

二、展示时间:即日起来电咨询预约看样。
三、本次拍租会采取网络竞价的拍租方式。有意向者请于2019年7月12日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金,办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞价权限,并按要求办理其他相关事宜。
公司地址:无锡市锡山区东亭桑达园会所一楼
联系电话:0510-85802215、15335202300 沈女士
江苏金威拍卖有限责任公司 2019年7月8日

千余学生PK,现代快报+·ZAKER无锡全程直播 20万粉丝围观“写字大赛”

7月7日上午,“妙笔生花·翰墨飘香”“阖闾城杯”2019年江苏省青少年书法大赛无锡赛区决赛,在锡山区卡萨帝创艺生活馆(锡沪东路228号)举行。今年,大赛组委会共收到万余幅作品,最终1200名中小學生获得晋级门票,参加现场决赛。大赛分小学1-2年级组、3-4年级组、5-6年级组、初高中组四个组别。活动得到了无锡吴都阖闾城遗址博物馆和海尔集团苏南分公司的支持。值得一提的是,在3个多小时的比赛中,现代快报+·ZAKER无锡手机App全程直播,近20万粉丝通过网络一睹孩子们的比赛场景。

陈敏



决赛现场 厉源坤 摄

10位“汉服娃”提前晋级

6月15日晚,“行走的文字”2019年江苏省青少年书法大赛无锡赛区开笔礼启动仪式,在无锡梁溪区丝业博物馆门前举行,来自梁溪区琳琅书画院的50名小学生身着汉服,在清名桥古运河景区的游船上进行了一场特别的写汉字比赛。经过评委现场评审,10位小朋友提前拿到了无锡赛区晋级名额。

在昨天的比赛现场,由专业的评委老师统一现场评选出各个组别的特等奖、金奖和银奖。据现代快报记者了解,本次大赛组委会阵

容强大。江苏省硬笔书法家协会副主席、无锡市硬笔书法家协会主席张志坚,无锡市书法家协会副主席尤靖希,无锡市书法家协会理事耿明霞,江苏凤凰新华书店集团有限公司无锡分公司总经理助理朱晓芸担任评委。

三小时直播“吸粉”20万

本次决赛,主办方首次尝试在现代快报+·ZAKER无锡手机App上全程直播,三个多小时的直播,吸引了近20万粉丝围观、点赞。“全程直播赛场,既是为了比赛的公正、公开,也是为了传递书法写作知识和

技巧,更好地弘扬传统文化。”

写好汉字成锡城新风尚

评委会表示,今年比赛的总体水平比去年好,特别是一些书法特色学校的学生作品,看得出基本功十分扎实。据主办方介绍,练好字需要老师、学校和教育部门共同重视,参加书法大赛对于学生们来说也是一次激励,随着快报该活动的连续举办,慢慢已在无锡倡导,形成了写好汉字的新风尚。

据悉,接下来,大赛组委会还会将一些特别优秀的作品送入江苏省决赛。